



童话云和  
新闻客户端

童话云和  
微信公众号

## 县委常委会召开第53次会议

本报讯(记者 陈雅雯)11月6日,县委常委会召开第53次会议,传达学习习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神和在《求是》杂志发表的重要文章《推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议、全球治理倡议》精神以及给中国农业大学全体师生的重要回信精神,研究部署我县贯彻落实意见。

县委书记李忠伟主持会议并讲话。会议要求,要坚持开门问策。深

刻领会习近平总书记和党中央关于“十五五”经济社会发展的战略部署,深刻把握《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》核心要义,全面对照行政基本实现社会主义现代化目标,科学确定云和“十五五”时期的发展思路和重点任务,更加突出因地制宜发展新质生产力,奋力谱写中国式现代化建设云和篇章。

会议强调,要抓实“三农”工作。深刻领会习近平总书记关于“矢志强农报国”的重要指示,统筹推进“三农”领域教育科技人才一体化发展,

深化教育教学改革与产教融合,创新搭建产学研合作平台,充分发挥浙科产业研究院、浙大云和雪梨产业研究中心等作用,推动“土特产富”全链发展,助力农业增效、农民增收。同时,加大“三农”人才引育力度,深化“青年入乡”实践点建设,激励各类人才和广大青年积极投身农业农村发展,加强“云和师傅”乡土实用人才培养,做强公园乡村建设人才支撑。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 王凤凤)11月6日,县委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习领会《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》和习近平法治思想,准确把握其核心要义、精神实质与实践要求,不断提升全县精神文明建设和法治建设水平。

县委书记李忠伟主持会议并讲话,李世超、傅雅涛围绕习近平法治思想作交流发言;谢岩伟、戴军富围绕《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》作交流发言。

李忠伟要求,要重视家庭、家教、家风,守好“小家”。一要筑牢“根”与“魂”。全县各级党组织和广大党员干部要深学细悟《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》的核心要义,将其与落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化相结合。特别是领导干部既要切实扛起示范引领之责,也要严格约束亲属子女,以自身言行带动身边人,坚决筑牢拒腐防变的家庭防线,营造良好的政治生态和社会风气。二要抓好“实”与“活”。把家庭家教家风建设作为加强和创新社会治理的重要抓手,切实以家庭“小气候”温润社会“大气候”,为我县构建和谐稳定社会提供源源不断的道德滋养和精神力量。三要夯实“稳”与“久”。全县上下要在种好“责任田”的基础上,密切配合、协同作战,进一步强化“八小时外”作风建设,把宣传好家风与基层党建、社区文化活动、精神文明建设等有机结合,不断巩固扩大家风建设工作成效。

李忠伟强调,要持续学法、用法、守法,护好“大家”。一要把稳法治建设“方向盘”。把学习宣传贯彻习近平法治思想融入日常、抓在经常,理清今后一个时期的法治云和建设总体思路,加大相关领域改革创新力度,努力打造一批具有云和辨识度的改革成果。二要打造营商环境“最优解”。法治是最好的营商环境,要全面贯彻《中华人民共和国民营经济促进法》等政策法规,深化执法改革,做到“企业办事无忧、政府无事不扰”,全面激发市场活力和社会创造力。三要提升法治为民“获得感”。一方面加快推“15分钟公共法律服务圈”建设,推动公共法律服务资源向农村社区延伸、向两新群体覆盖,更好满足群众法律需求;另一方面要坚持和发展新时代“枫桥经验”,引导群众在法治框架内明辨是非、在权责统一中判断对错,将矛盾化解在基层和萌芽状态。

## 县委理论学习中心组举行专题学习会

## 李忠伟赴石塘镇宣讲党的二十届四中全会精神

本报讯(记者 陈雅雯)11月6日,县委书记李忠伟赴石塘镇宣讲党的二十届四中全会精神并调研公园乡村建设工作。他强调,要深学细悟党的二十届四中全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神和省委、市委决策部署上来,推动全会精神在云和落地生根、开花结果。

近年来,为破解农村资源闲置、建设“千村一面”等难题,我县提出“把乡村建在公园上”的发展理念,以公园乡村运营破题乡村振兴,走出了一条乡

村特色化、可持续发展的振兴之路。来到规溪村,李忠伟沿着村内步道,实地调研村庄基础设施改造、产业发展等情况,并结合当地实际和乡亲们关注的产业增收、环境改善、民生保障等问题,对党的二十届四中全会精神进行了精准解读和生动宣讲。

李忠伟指出,党的二十届四中全会为未来五年发展作出了顶层设计和战略擘画,是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署。农业农村现代化是中国式

现代化的重要组成部分,事关党和国家事业发展全局,事关广大农民群众福祉。大家要认真学习、深刻领会全会精神,持续打好缩小“三大差距”攻坚战,在新征程上努力实现农业更强、农村更美、农民更富的美好图景。李忠伟要求,要以全会精神为指引,持续深化公园乡村建设,推动“美丽风景”向“美丽经济”加速转化。一方面,要聚焦全会提出的“推进宜居宜业和美乡村建设”目标要求,进一步补齐农村基础设施短板,提升公共

县领导江静参加调研。

## 李忠伟调研重点项目

本报讯(记者 王凤凤)11月4日,县委书记李忠伟在调研重点项目时强调,要锚定全年目标任务,抓项目、促落实、求突破,以项目建设的实际成效推动云和跨越式高质量发展迈上新台阶。

李忠伟一行先后来到云和县生态产品价值实现示范区长田区块安居工

程、高新技术未来产业园项目A区块、小徐未来社区X3地块开发及配套道路网工程、S210仙居至景宁公路云和局村至大徐段工程等项目现场,详细了解项目推进过程中遇到的困难和问题,现场协调解决办法。

来到云和县生态产品价值实现示范区长田区块安居工程项目建设现

场,在详细了解项目进展和施工安排等情况后,李忠伟指出,安居工程是重要的民生工程,必须在保证工程质量的前提下,加快施工进度,确保项目能够按时交付使用,让群众早日住上安心房。高新技术未来产业园项目A区块与城西片区地下管网及配套设施建

设工程(含管网修复改造),是我县产业升级的重要支撑与关键载体,承载着推动县域经济提质增效的重要使命。李忠伟强调,要强化精准调度与全要素保障,在确保安全和质量的前提下,全力以赴抢工期、赶进度、提效率,为我县产业转型与城市功能完善注入新动力。(下转二版)



眼下,安溪畲族乡养老院项目工程正如火如荼建设中,预计今年年底完工建设,建成后,将为老人们提供便捷、实惠、舒适的“家门口”养老服务。

刘海波 文/摄

## 郑土根:磨破50双鞋,只为守护这片绿

本报记者 饶珞锐



潘庭聪 摄

现病虫害,及时清理火灾隐患。

2023年,智能巡护系统投入使用,他学会了用手机打卡、记录巡护轨迹。科技让护林工作更加高效,但他却从未

放松警惕,而是将传统经验与现代技术结合,对重点区域进行双重核查。21年来,这片林区未发生任何人为灾害。智能巡护系统记录下的100%出勤率,正

是他无声却有力的答卷。

郑土根不仅是森林的守护者,更是生态变迁的见证人。过去,大湾村村民多以种植香菇为主,为配合公益林封山保护,他带头做思想工作,讲解公益林保护的意义,甚至挨家挨户劝说村民转行务工。起初,村民不理解,产生了抵触情绪,但郑土根没有退缩,他秉持着耐心,一次次与村民交心,劝导,慢慢消除大家心中的顾虑。他一边带头支持政策,一边挨家挨户为村民算“长远账”:“林子护好了,不仅有生态补偿,将来还能搞林下经济。”在他的努力下,不少村民转变了观念,开始理解并支持封山育林。(下转二版)

镜头下的20年

## 周鸿飞赴县公安局宣讲党的二十届四中全会精神

本报讯(记者 叶益鹏)近日,县委副书记、县长周鸿飞赴县公安局宣讲党的二十届四中全会精神并调研公安工作。实地走访县公安局执法办案中心、涉案财物管理中心、警体训练中心、城南派出所等点位后,周鸿飞鼓励各部门学深悟透党的二十届四中全会精神,用好先进办案举措,焕发新气象,收获新成果,全面展现云和公安工作的蓬勃朝气与实干苦干精神。

“十四五”期间,全县公安机关和广大公安民警辅警在县委、县政府的坚强领导下,忠诚履职、担当作为,先后获评“全省优秀公安局”“全市公安综合实绩评估优秀单位”等荣誉称号,连续9年荣获“全省公安机关执法质量优秀单位”,为维护全县政治安全、社会安定、人民安宁作出了重要贡献。

周鸿飞在宣讲中指出,要深刻学习领会党的二十届四中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。深刻领会全会的重大意义,准确把握全会的核心要义,进一步增强奋进新征程的政治自觉,深化对中国式现代化的规律性认识。要全面总结“十四五”公安工作成效,准确把握“十五五”时期面临的新形势新任务。既要充分肯定“十四五”时期全县公安在维稳安保、护航发展、平安基础、警务效能等领域的突出贡献,也要深刻认识“十五五”时期公安工作面临的机遇与挑战,以政策赋能、科技革新、治理升级,扎实推进风险防控、能力建设、执法规范等系列工作。

周鸿飞强调,要深入贯彻落实党的二十届四中全会精神,以高质量的公安工作为云和经济社会发展保驾护航。坚决筑牢政治忠诚、主动保障服务大局、践行人民至上理念、深化公安法治建设、坚持全面从严管党治警,确保在捍卫安全上体现新担当、在护航发展上展现新作为、在保障民生上取得新成效、在规范执法上实现新提升、在锻造铁军上展现新面貌。

县领导李爱勇参加调研。

### 今日导读

## “一日骑手”体验解码 就业群体“新”需求

详见今日二版